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03 сентября 2020 года состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Департамента Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству (далее – Департамент) за третий квартал 2020 года. 

Данное мероприятие проходило в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности в Российской Федерации». Для участия в мероприятии были приглашены представители бизнес-сообщества, осуществляющие деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Смоленской области, и представители организаций, осуществляющие ремонт и строительство дорог на территории Смоленской области. 
В ходе встречи участники заслушали выступления специалистов профильных отделов (транспорта, дорожного хозяйства) посвященное Региональному государственному контролю за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, требований, предусмотренных частями 1.4 и 16 статьи 9 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также правилами перевозок пассажиров и багажа легковым такси, на территории Смоленской области, отмечены особенности работы, узнали о нововведениях в региональном и федеральном законодательстве, а также об имеющихся проблемных вопросах в данных сферах. После выступления каждого спикера участники имели возможность задать все интересующие их вопросы. При этом наибольшую заинтересованность у присутствующих вызвал вопрос работы при неблагоприятной эпидемиологической обстановки, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Присутствующим предпринимателям и их представителям еще раз напомнили о неукоснительном соблюдении законодательства в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси.
Исполнение функции по обеспечению сохранности автомобильных дорог посредством осуществления полномочий в рамках оформленных в установленном порядке гражданско-правовых отношений является одним из актуальных и крайне востребованных направлений деятельности Департамента Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству, поскольку непосредственно входит в сферу вопросов, связанных с обеспечением сохранности и целостности областных автомобильных дорог общего пользования, а так же исключением возможности оказания потенциально опасного воздействия на автодороги и их составляющие.
Были рассмотрены вопросы работы подрядных организаций при неблагоприятной эпидемиологической обстановке, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Присутствующим предпринимателям и их представителям еще раз напомнили о неукоснительном выполнении профилактических мер, установленных законодательством, для защиты от новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
В обсуждении проблем сохранности автодорог активно участвовали работники СОГБУ «Смоленскавтодор».

Наиболее частым нарушением со стороны субъектов контроля при осуществлении регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Смоленской области является устройство самовольных съездов и складирование на них посторонних материалов (в том числе продуктов лесозаготовки и строительных материалов).

Также ведется постоянная профилактическая работа с юридическими и физическими лицами осуществляющими прокладку, перенос или переустройство инженерных коммуникаций в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Смоленской области. 

Обязательным условием проведения данных работ является обращение в СОГБУ «Смоленскавтодор» за предоствлением государственной услуги «Выдача согласия на прокладку или переустройство инженерных коммуникаций в границах придорожных полос автомобильных дорог общего пользования регионального и (или) межмуниципального значения Смоленской области, содержащее технические требования и условия, подлежащие обязательному исполнению владельцами инженерных коммуникаций при их прокладке или переустройстве».
Постоянной разъяснительной работы также требуют вопросы, возникающие при оказании госуслуги «Согласование местоположения границ земельных участков при выполнении кадастровых работ в отношении земельных участков, прилегающих к полосам отвода автомобильных дорог регионального и (или) межмуниципального значения Смоленской области».
