Пояснительная записка
по осуществлению Департаментом Смоленской области по промышленности, транспорту и дорожному хозяйству регионального государственного контроля

Департамент Смоленской области по промышленности, транспорту и дорожному хозяйству осуществляет региональный государственный контроль за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, требований, предусмотренных частями 1.4 и 16 статьи 9 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также правилами перевозок пассажиров и багажа легковым такси, на территории Смоленской области.
Вышеуказанный региональный государственный контроль осуществляется в соответствии с:
- ст. 23.36.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- ч. 18 ст. 9 Федерального закона от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- областным законом от 21.02.2012 № 3-з «О порядке осуществления регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, требований, предусмотренных частями 1.4 и 16 статьи 9 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также правилами перевозок пассажиров и багажа легковым такси, на территории Смоленской области»;
- приказом Департамента Смоленской области по промышленности, транспорта и дорожного хозяйства от 18.10.2012 № 48 «Об утверждении Административного регламента».
За отчетный период (январь – июнь 2014 года) Департаментом Смоленской области по промышленности, транспорту и дорожному хозяйству осуществлено семь плановых выездных проверок. В ходе проведения проверок нарушений действующего законодательства не выявлено.
