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УТВЕРЖДЕН
протоколом заседания Общественного совета при Департаменте Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству от 05.02.2020


ДОКЛАД 
об антимонопольном комплаенсе в Департаменте Смоленской области 
по транспорту и дорожному хозяйству за 2019 год

В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченным подразделением, ответственным за функционирование антимонопольного комплаенса в Департаменте Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству (далее – Департамент), проведены следующие мероприятия:
- сбор в структурных подразделениях Департамента сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства. Согласно представленной информации предостережения, предупреждения, штрафы, жалобы, возбужденные дела о нарушении антимонопольного законодательства в 2017-2018 годах отсутствуют, при этом в 2019 году имеется 2 предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения;
- размещение на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Правовые акты», а также в подразделах «Транспорт» / «Нормативно-правовые (правовые) акты», «Дорожное хозяйство» / «Нормативно-правовые (правовые) акты» раздела «Общая информация» нормативных правовых актов, разработанных Департаментом, а также представление начальнику Департамента проектов нормативных правовых актов о внесении изменений в действующие нормативные правовые акты;
[bookmark: _GoBack]- размещение проектов нормативных правовых актов, разработанных Департаментом, на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В разделе «Правовые акты» на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан подраздел «Проекты правовых актов»;
- сбор и анализ сведений о правоприменительной практике в Департаменте. Проблемы в правоприменительной практике отсутствуют;
- оценка эффективности реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Уполномоченным подразделением, ответственным за функционирование антимонопольного комплаенса в Департаменте, произведен расчет ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте:
- коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Департамента (по сравнению с 2017 годом) равен 0,5 (в 2017 году отсутствовали нарушения антимонопольного законодательства, в отчетном периоде имеется 2 предупреждения). При этом Департаментом выполнены предупреждения в установленные сроки;
- доля проектов нормативных правовых актов Департамента, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, равна 1 (в отчетном периоде отсутствовали проекты нормативных правовых актов, в которых Департаментом либо антимонопольным органом были выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства);
- доля нормативных правовых актов Департамента, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательств, равна 1 (в отчетном периоде отсутствовали нормативные правовые акты, в которых Департаментом либо антимонопольным органом были выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства).
Уровень риска нарушения антимонопольного законодательства в Департаменте: незначительный.
Проведенная оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте показывает, что реализуемые в Департаменте мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства эффективны.
