Информация о дате, месте и времени проведения конкурса по формированию кадрового резерва в Департаменте Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству
 
Второй этап конкурса по формированию кадрового резерва для замещения должностей государственной гражданской службы Смоленской области будет проведен 25 декабря 2020 года в 10 часов 00 минут по адресу: г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, 5 этаж, Малый зал.
I. Список граждан и гражданских служащих, допущенных к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области консультанта - бухгалтера отдела бухгалтерского учета, отчетности и планирования расходов: 
1. Мишина Наталья Сергеевна;
2. Федосеенкова Ольга Игоревна.
II. Список граждан и гражданских служащих, допущенных к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области начальника  отдела бухгалтерского учета, отчетности и планирования расходов:
     1. Осипенкова Елена Александровна;
     2. Антоненкова Ольга Михайловна; 
       
III.Список граждан и гражданских служащих, допущенных к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области главного специалиста отдела дорожного хозяйства:
1. Терентьева Марина Александровна;

2. Коришева Анна Валерьевна.

IV.Список граждан и гражданских служащих, допущенных к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области начальника отдела дорожного хозяйства:
1. Старовойтова Алеся Васильевна;
2.    Корнеева Елена Геннадьевна
3.    Романов Роман Игоревич.
[bookmark: _GoBack]4.    Ткач Ада Александровна
